
Скалатська міська рада
Тернопільської області

ПРОТОКОЛ
засідання постійноїкомісії з питань планування, фінансів, бюджету та

соціально -економічного розвитку

травень 2023року Ле

Голова комісії: б/Ь аг4 7о,мСекретар комісії:
Всього членів комісії- 5

Присутні депутати : Сг Р ЛІ
Оордль КК. Б,

Задрошені спеціалісти міської ради

Порядок денний:
1.Про підсумки виконання міського бюджету за І квартал 2023 року.
2.Про затвердження Договору про передачу міжбюджетного трансферту із бюджету Скалатської
міської ради Тернопільській міській раді на 2023 рік
3. Про внесення змін до бюджету міської

ї

територіальної громади на 2023рік(код бюджету
19523000000)
4.Про надання дозволу на списання основних засобів з балансу КНП «Скалатська комунальна
районна лікарня» Скалатської міської ради

. 5Про затвердження розпорядження міського голови від 04.05.2023 року,Ле41 Про внесення змін /
рішення міської ради від 16.12.2022 року Ле2068 «Про бюджет Скалатської міської територіально
громади на 2023 рік»
6.Про затвердження робочого проекту « Капітальний ремонт частини приміщень Іповерху
Скалатської міської ради за адресою: вул.М.Грушевського,2 в м.Скалат Тернопільського
району Тернопільської області (Коригування кошторисної документації).
7.Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту на території
Скалатської міської ради на 2021-2025р.
8.Про звернення до Тернопільської обласної ради про передачу об'єкта спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області- Скалатської обласної
комунальної аптеки Ло56 в місті Скалат по проспекту Шевченка,8 в комунальну власність
Скалатської міської ради.
9.Про надання дозволу на виготовлення проектно-кошторисних документацій на будівництво
спортивних майданчиків в населених пунктах громади: с.Магдалівка, с.Колодіївка, с.Старий
Скалат, с.Остап'є., --

с

ЗО Нро
| ; а ви чення проектно-копторисних окументадіїй на "будів йо

-«енортивногокомплексувмісті
Скалат.

11. Про надання дозволу на виготовлення робочого проекту « Покращення санітарного стану та
гідрологічного режиму безіменного водотоку в с.Ст.Скалат та с.Полупанівка Тернопільського
район Тернопільської області».
12.Про внесення змін до штатного розпису КП «Благоустрій-Скалат».
13.Про включення до переліку першого типу об'єктів оренди комунальної власності
Скалатської міської ради нежитлової будівлів місті Скалат вул.. Гернопільська, Іа для передачі в
оренду з проведенням аукціону.
14.Про намір передачі об'єкту нерухомого майна першого типу комунальної власності в оренду з

проведенням аукціону.
15.Різне.Депутатське звернення



Слухали: 1.Про підсумки виконання міського бюджету за І квартал 2023 року.Доповідає: Дацків Г.Б. - керівник фінансового відділу леВирішили: Рекомендувати 20. мабер деху ко босСее« /У
ЗА5,проти --,утр.-, НЕ ГОЛ,--.
Слухали: 2.Про затвердження Договору про передачу міжбюджетного трансферту із бюджетуСкалатської міськоїради Тернопільській міській раді на 2023 рік
Доповідає: Дацків Г.Б. - керівник фінансового відділу. хаВирішили: Рекомендувати ан па ше СДС т

У у
ЗА5, проти-,утр.-, НЕ ГОЛ,--,
Слухали: 3. Про внесення змін до бюджету міської територіальної громади на 2023рік(кодбюджету 19523000000)
Доповідає: Дацків Г.Б. - керівник фінансового відділу
Вирішили: Рекомендувати Дердра ми «ее бесе Її7

ЗА5, проти-,утр.-, НЕ ГОЛ,-.
Слухали: 4.Про надання дозволу на списання основних засобів з балансу КНП «Скалатська
комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради
Доповідає: Близнюк С.І.-директор КНП «Скалатська КРЛ» Скалатськріміської ради на 2023рВирішили: Рекомендувати ае- ло «ла дес оса,/ЗАЗ, проти- ,утр.-, НЕ ГОЛА-»,

Слухали: 5. Про затвердження розпорядження міського голови від 04.05.2023 року,Ло4 | Провнесення змін до рішення міської ради від 16.12.2022 року Ле2068 «Про бюджет Скалатськоїміської територіальної громади на 2023 рік»
- Доповідає: Тихоліз О.І. - головний бухгалтер міської ради

Вирішили: Рекомендувати що
з

ЗА5,проти-,утр.-, НЕ ГОЛ,-.
Слухали: 6.Про затвердження робочого проекту « Капітальний ремонт частини приміщеньІповерху Скалатської міської ради за адресою: вул.М.Грушевського,2 в м.Скалат
Тернопільського району Тернопільської області (Коригування кошторисної документації).Доповідає: Китай М.І. - керівник відділу ЖКГ
Вирішили: Рекомендувати за.

І:

ХА

ЗАЗ, проти --,утр.7 НЕГОЛ,--,

Слухали: 7.Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту на територіїСкалатської міськоїради на 2021-2025р
Доповідає: Лесів В.О. -- директор ДюВирішили: Рекомендувати 2 ра «пт кое Сес7ки / ЧУ

ЗА О,проти 7,утр. -НЕГОЛ, --.Слухали: 8.Про звернення до Тернопільської обласної ради про передачу об'єкта спільноївласності територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області - Скалатськоїобласної комунальної аптеки Ле56 в місті Скалат по проспекту Шевченка,8 в комунальну власнісСкалатської міської ради.



Вирішили: Рекомендувати -3д-р. ля. с пес 7 є

ЗАЗу проти--, утр.- НЕ ГОЛ,--,
Слухали: 9 Про надання дозволу на виготовлення проектно-кошторисних документацій на
будівництво спортивних майданчиків в населених пунктах громади: с.Магдалівка, с.Колодіївка,
с.Старий Скалат, с.Остап'є.
Доповідає: Лесів В.О. - директор ДЮСШ я-Вирішили: Рекомендувати 2гпасрев мя Оесеу,
ЗАУ, проти .утр..НЕ ГОЛ,.Слухали: 29-Про надання дозволу на виготовлення проектно-кошторисних документацій на
будівництво спортивного комплексув місті Скалат. «Про 7 дод блея мо

.
.

. А Б, 2Доповідає: Лесів В.О. - директор ДЮСШ (77 ол, ох и, си 2;
' лАса го2кд осла н кво ФА У,Вирішили:Рекомендувати (рг15 Ор гля /кевбос7 гС / Го,

ЗА сопроти -,утр. УНЕГОЛ, -.
Слухали: 11 Про надання дозволу на виготовлення робочого проекту « Покращення санітарного
стану та гідрологічного режиму безіменного водотоку в с.Ст.Скалат та с.Полупанівка
Тернопільського район Тернопільської області».
Доповідає: Китай М.І. - керівник відділу ЖКГ Ах

Вирішили: Рекомендувати ствер пла мс себе!/ Є

ЗА5,проти-,утр.-, НЕ ГОЛ,-.
Слухали: 12 Про внесення змін до штатного розпису КП «Благоустрій-Скалат».
Доповідає: Доповідає: Китай М.І. - керівник відділу ЖКГ 33Вирішили: Рекомендувати 2 Ос лагапак бесе с5 / «

ЗАЗ, проти--утр.-- НЕГОЛ,-.
. ча ще .Слухали: 13. Про включення до переліку першого типу об'єктів оренди комунальної власності

Скалатської міської ради нежитлової будівлі в місті Скалат вул.. Тернопільська, Іа для передачі в
оренду з проведенням аукціону.
Доповідає: Аврамцева Г.В. - головний спеціаліст міської ради.

. доВирішили: Рекомендувати іо ДО» го босхє си с
ЗАЗХ, протис,утр.-, НЕ ГОЛ,-.
Слухали: 14. Про намір передачі об'єкту нерухомого майна першого типу комунальної
власності в оренду з проведенням аукціону.
Доповідає: Аврамцева Г.В. - головний спеціаліст міської ради. (3,
Вирішили: Рекомендувати ща п 2-9 сеас:
ЗАЗпроти 7-,утр.-,НЕГОЛ/ У.

Слухали: Депутатське звернення
Вирішили: Рекомендувати ш-З
ЗА-,проти-,утр. --НЕГОЛУ .
В.о.голови комісії

Секретар комісії


